



26 января, выпускница нашей школы Сюзанна Мхитарян, студентка Института Прокуратуры Саратовской государственной юридической академии провела профориентационный классный час для учеников 10 класса. Она рассказала о данном вузе; вступительной кампании, режиме обучения, требованиях к студентам в Саратовской государственной академии. Ребята смогли задать интересующие их вопросы и получить на них ответы. Такие встречи со старшеклассниками очень нужны. Уже сейчас нужно задумываться о будущей профессии.